
Την Δευτέρα 16/5 πραγματοποιήθηκε η σύγκληση του πρώτου Γενικού Συμβουλίου μετά το συνέδριο. Σε
κλίμα ιδιαίτερα πολεμικό αλλά όχι για τους σωστούς λόγους, για τις επικείμενες δηλαδή απολύσεις των
εργαζομένων, για την μείωση της αγοραστικής δύναμης των μισθών μας, για τις αυξήσεις των τιμών σε
όλα τα προϊόντα πρώτης ανάγκης κ.α., αλλά για καθαρά μικρό παράταξιακούς λόγους.

Ως Αγωνιστικές ΚΙνησης Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ ξεκαθαρίσαμε την θέση μας για την αναγκαιότητα της
συγκρότησης του Γενικού Συμβουλίου παρά τις διαφορετικές απόψεις. Δηλώσαμε την πάγια θέση μας για
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την μη συμμετοχή μας σε αναλογικά προεδρία και ζητήσαμε να τεθεί στη συνεδρίαση του Γενικού
Συμβουλίου η οργάνωση του αγώνα των εργαζομένων στους δήμους και οι απεργιακές κινητοποιήσεις.

Κάτι τέτοιο δεν έγινε δεκτό από καμία από τις άλλες παρατάξεις του Γενικού Συμβουλίου οι οποίες
παρέπεμψαν το θέμα στην Ε.Ε. όπως άλλωστε κάνουν τα τελευταία χρόνια, η οποία την επομένη μέρα
αποφάσισε την 24ωρη πανελλαδική απεργία για το σύνολο του προσωπικού για την Τρίτη 24 Μαΐου 2022.

Γνωρίζοντας τα όρια και τα στεγανά που έχει αυτός ο συνδικαλισμός για την κλιμάκωση και την συνέχιση
των αγώνων, καλούμε τα σωματεία του κλάδου να συνεδριάσουν με γενικές συνελεύσεις οργανώνοντας
την απεργία της Τρίτης και παίρνοντας αποφάσεις για κλιμάκωση και συνέχιση των αγώνων με
ποικιλόμορφες μορφές κινητοποιήσεων και μετά την Τρίτη.

Αιτήματα μας: η μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις, οι προσλήψεις
μόνιμου προσωπικού και οι αυξήσεις των μισθών μας.

Ο αγώνας αυτός, μπορεί να φέρει Ελπίδα μπορεί να μας οδηγήσει στη Νίκη μόνο όταν τον πάρουμε στα
χέρια μας.

Γνωρίζουμε επίσης, χωρίς να υποβαθμίζουμε τη σημασία τους, ότι οι αποφάσεις των δημοτικών
συμβουλίων, οι θετικές αποφάσεις των δικαστηρίων για τα ασφαλιστικά μέτρα, οι αναβολές των
δικαστηρίων δεν λύνουν το πρόβλημα απλά το κουκουλώνουν.

Έχοντας την εμπειρία των προηγούμενων χρόνων καλούμε σε έναν διαρκή παρατεταμένο και
αποφασιστικό αγώνα μέχρι την τελική μας Νίκη.

Όλοι σε γενικές συνελεύσεις για την οργάνωση της απεργίας και την κλιμάκωση του αγώνα με απεργίες
–καταλήψεις, συγκεντρώσεις και μετά την 24ωρη απεργία. Συγκροτούμε συντονισμούς σωματείων,
επιτροπές αγώνα και διαμορφώνουμε τους όρους με τους οποίους θέλουμε να δώσουμε την μάχη.

Η 24ωρη απεργία την Τρίτη 24/5/2022 και η συγκέντρωση στις 10:00 στην πλατεία Καραϊσκάκη είναι η
αρχή.


